

紐約華僑學校2024年秋季成果展演

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-01-19

紐約華僑學校於1月18日舉辦【2024年秋季成果展演】活動，計300多名學童從秋季班結業；計200名家長們親臨會場見證學習成果，全場洋溢著熱鬧與溫馨的氣氛。

在僑校團隊精心策劃下，秋季展演以多元化的形式呈現，分為靜態及動態展演。開場期間特別播放影片介紹僑校歷史、六十僑團及社區人士的資助，及自2018年9月以來僑校所完成的工作，期讓家長們了解僑校自1909年建校以來，本着愛心及服務的精神，持續服務社區子弟。

校長王憲筠除感謝家長的蒞臨及支持外，並藉此機會獻上感謝。感謝自1909年以來六十僑團及社區人士的持續資助；感謝家長們的支持與信任，老師及義工老師們的專業及愛心執教，行政團隊的犧牲奉獻，學生義工及僑校糾察隊協助保障學生安全及學校環境整潔，並感謝每位學生的堅持與毅力完成學習。其強調自疫情以來，大環境對課後教育產業產生巨大影響，但紐約華僑學校始終在社區屹立不搖，服務社區子弟。獲得在場家長們的感激、認同及如雷掌聲。

在本次展演中，幼稚園的表演《愛你喲》以及《小蘋果》，舞蹈活潑可愛，天真爛漫，引得家長陣陣掌聲。三年級學生朗誦詩歌《水調歌頭》；在表演中，學生們用鏗鏘有力的聲音，將經典詩篇娓娓道來，他們不僅展現對詩歌藝術的理解，更將內心的情感與共鳴傳達給觀眾。粵語班學生節目《IQ博士》以及《明日歌》，以活潑的舞姿及歌曲向家長們展示了粵語的魅力，也讓家長了解到僑校課程的豐富多彩。活動結束後，家長們紛紛表示，孩子們的表演讓他們感受到詩歌的美妙之處，也深刻感受到孩子們的成長與進步。家長們也向僑校表達感謝之意。秋季期末表演不僅鍛煉學生們的表演技能和自信心，並提供一個展示團隊風采精神的舞台。

2026/1/31 上午 04:42:39

紐約華僑學校2024年秋季成果展演

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-01-19



紐約華僑學校2024年秋季成果展演1



紐約華僑學校2024年秋季成果展演2